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Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2023 

 

      ΕΡΩΤΗΣΗ-ΑΚΕ 

 

                                                              ΠΡΟΣ 

   -Τον Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα:  «Εξεταστικά Κέντρα ΑΣΕΠ» 

Στην αίτηση που υπέβαλαν οι υποψήφιοι στο γραπτό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ 2Γ/2022. υπήρχε η 

δυνατότητα επιλογής εξεταστικού κέντρου σε κάθε νομό της χώρας. Ειδικότερα  οι υποψήφιοι που 

κατοικούν στο Νομό Κεφαλονιάς & Ιθάκης, επέλεξαν προφανώς ως εξεταστικό κέντρο αυτό της 

Κεφαλονιάς, ώστε να αποφύγουν έξοδα μετακινήσεων και διαμονής.  

 

Ο ΑΣΕΠ ενημέρωσε τους υποψηφίους εδώ και λίγες ημέρες, ότι όσοι δήλωσαν Κεφαλονιά, θα 

εξεταστούν πλέον στην Πάτρα ή στο Αίγιο.  Τα εξεταστικά κέντρα των υποψηφίων εκτείνονται από 

τα Βραχναίϊκα Πατρών μέχρι το Αίγιο. Συνεπώς προκύπτουν σοβαρά έξοδα μετακίνησης και έξοδα 

διαμονής για τους υποψήφιους.  

 

Επειδή, δεν υπάρχει, την περίοδο του διαγωνισμού, ακτοπλοϊκή σύνδεση Σάμης - Πάτρας και πρέπει 

κάποιος να μετακινηθεί μέσω Πόρου-Κυλλήνης και μετά οδικώς προς Πάτρα.  Είτε επιλέξει τα 

ΚΤΕΛ, είτε με ΙΧ  προκύπτουν έξοδα διαμονής στην Πάτρα για τουλάχιστον 2 νύχτες.  

Επειδή, ακόμη και αν  υποψήφιος επιλέξει τη φθηνότερη λύση μετακίνησης με ΚΤΕΛ. Ο 

διαγωνισμός διενεργείται από τις 8 το πρωί του Σαββάτου (4/3) μέχρι τις 6+  το απόγευμα. (δύο 

εξετάσεις, η 1η στις 09:00 και η 2η στις 15:30). Τα δρομολόγια του ΚΤΕΛ προς Πάτρα 

πραγματοποιούνται κάθε μέρα στις 07:30 & 13:30, επομένως πρέπει να φύγει κανείς από  την 

Παρασκευή (3/3) για Πάτρα, ενώ τα δρομολόγια της επιστροφής  πραγματοποιούνται κάθε μέρα 

εκτός Σαββάτου στις 19:30, εξαναγκάζοντας τον υποψήφιο να διανυκτερεύσει Παρασκευή και 

Σάββατο στην Πάτρα, ώστε να επιστρέψει Κυριακή 5/3. Η λύση δε του ΙΧ είναι επίσης επιβαρυντική 

οικονομικά, λόγω πλοίου και καυσίμων.   

Επειδή, ως αποτέλεσμα όλων των παραπάνω, προκύπτει κατά περίπτωση και η ανάγκη επιπλέον 

άδειας για τους υποψήφιους που εργάζονται.  Κάτι που δεν είναι πάντοτε εφικτό.  

Επειδή, υπάρχει πάντα η πιθανότητα απαγορευτικού απόπλου των πλοίων που συνδέουν την 

Κεφαλονιά με την ηπειρωτική Ελλάδα.  

Επειδή, δεν αντιμετωπίζονται ισότιμα οι υποψήφιοι των νησιωτικών περιοχών με αυτούς της 

ηπειρωτικής Ελλάδας, όταν πρέπει ξαφνικά να ανταποκριθούν σε επιπρόσθετα έξοδα και κόπο, για τη 

συμμετοχή σε ένα διαγωνισμό. 
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ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

1) Πόσοι είναι οι υποψήφιοι που επέλεξαν τη Κεφαλονιά ως εξεταστικό κέντρο;  

 

2) Υπάρχει η πρόβλεψη να δημιουργηθεί έστω και την ύστατη στιγμή εξεταστικό κέντρο στην 

Κεφαλονιά; 
 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Δημήτρης Μπιάγκης                                                                                       Ευαγγελία Λιακούλη 

 

 

Βουλευτής Κέρκυρας                                                                                      Βουλευτής Λάρισας 

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής                                                                          ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής 

 




